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269. OnpeneanTh ABHXEHHE TAXENOH MaTepHanbHON TOYKM, OpOILEHHON ¢ Hayalb-
HO# CKOpOCTBIO Vg MON YIJIOM @ K TOPHM30OHTY, B cpelle, COMPOTHBIEHHE KOTOpOit
NpONOPUHOHANBLHO TepBoii crenenu ckopoctd (F = mky).

270. YacTHua Macchel m C 3apsAAOM € BLUTETAeT M3 HAyala KOOPIMHAT CO CKOPOCTBIO
(u,0,0). Ha Hee meiicTByeT mocTosHHOe MarHuTHoe none H, mapawienbHoe ocu
Oz, v cONpoTHBIEHHE Cpelbl kmv, TAe Vv — CKOpocTh YacTWlBL. Iloka3aTb, uTo ee
KOOPAMHATBI B MOMEHT BpeMeHU { paBHbI

_ kue™ 7, - ).t+’\ in AL
x—k2+’\2 € S 5 Sin i

Au ue™™

Y= TN Tee

(A cos At + k sin At),

eld
rae A = —, ¢ — CKOpOCTb CBeTa.
mc

271. YactHua IBHXKETCH B CONPOTUBNAIOLIEHCA cpele, AeiCTBYIOWEH Ha Hee ¢ CHIOi
F = 2Av, re v — cKOpOCTb 4YacTHUEI, W NpUTsAruBaeTca K Touke (0, 0) ¢ cunoi pu’r
(m = 1). B Touxe (a,0) yacTHua obnamaeT CKOPOCTBIO ¥y, NAPALIENbHOH OCH Oy.
[Toxasats, 4TO NPH 4 > A TPAEKTOPUSI YACTHLBI OTIPENENAETCH YPABHEHUIMH

At A
T = ae cos.wt-t-;smwt "

A

Yo _x .
y=—e " sinwt,
w

re w = \/p? — A2, r — paccTosiHMe IO ABMXylLeiicst ToukH oT Touku (0, 0).

272. MarepuanbHasi Touka A ¢ Maccoil m, HAXONHBLIASCA HA PACCTOSHHH @ OT OCH
Oz, nonyywia HayalbHYIO CKOPOCTb Vg, NapautensHyio ocH Oz. Touka A npu-
TATHBaeTcs ocklo Oz ¢ cunoit F, mpAMo nporopuMoHanbHOH pacCTOSHMIO OT Hee;

K03¢(hULHEHT MPONOPLHOHANBHOCTH paBeH mk’. Haiitn YpaBHEHHWS ABUXEHHS W Tpa-
E€KTOPMIO TOUKH.

§ 5. PelwieHne uHTerpanbHbIX YpaBHEHU
BonbTeppa ¢ sagpamu cneunansHoro Buaa

Humezpanshbim ypagHenuem Ha3biBaeTCsl ypaBHEHHE, COIEPXALIEE HCKO-
My10 YHKIMIO MOJ 3HAKOM MHTerpaia. Hanpumep, pewenue 3anauu Kowu

y = f(z,y),  y(@o) = o,

KaK H3BECTHO, CBONUTCA K PEIUEHHIO CIEAYIOLLETO HHTErPAILHOTO YPaBHEHU:

v= [ f. @) do + .

Ecnu uckoMasi (DYHKIIMsL ¥ BXOAWT B ypaBHEHHME JIMHEHHO, TO MHTErpanbHOE
ypaBHEHHE Ha3bIBACTCA AUHEUHbIM.
YpaBHeHHe BHIAA

b
y@) = 1@ + [ KGOy d (1)
a
(@ ¥ b — TOCTOSIHHbIE) Ha3bLIBAETCS JUHEHHBIM UHMEZPANbHbLM YPASHEHUEM
®pedeonbma emopozo poda. 3nech K(z,t), f(z) — sanannbie QYHKUMM,
y(z) — nckomas dynkuus. Pynkunio K (z, t) HaswiBaloT Adpom ypaererus (1).
YpaBHeHHE L
v@) = 1) + [ Kla,ylt) @
a

HA3BIBAIOT AUHEIHbM UHMe2panbHbiM ypasHenuem Boasmeppa emopozo pooa.
Ecnu B ypasuennsx (1) v (2) f(z) = 0, To ypaBHEHHs Ha3bIBAIOTCH

OOHOPOOHBIMU.
Ecn vckomasi dyHkuus y(z) BXOIMT TOJNBKO MO 3HAK MHTErpaia, To

MIMEeM COOTBETCTBEHHO ypasHenus Ppedeoasma wiv Boasmeppa nepsozo poda

b z
f K(z,Oy(t) dt = fz) wn / K(z, )y(t) dt = f(2).

YpasHeHus: BUIA

Mﬂ+fK@—0M0ﬂ=ﬂﬂ (3)
0

¢ aapom K (z — t), 3aBUCAILMM JIMLIb OT Pa3HOCTH apryMeHTOB, MpeacTaBis-
joT coBoil BaxHbI Kiacc ypaBHeHuil BonbTeppa. OHM WHOTAA Ha3bIBAIOTCA
ypaBHEHUSIMU Muna céepmiu.

TlycTb ¥MeeM MHTErpaibHOe ypaBHEHHE Bonereppa THMa CBEPTKH

o) = 1@+ [ K-l at @)
0

Byaem npeanonarats, uto f(z) u K (z) A0CTaTOYHO MIaNKHe (YHKUMHK ¥ UMe-
JOT KOHeuHuIi nopsagok pocta npu ¢ 2 0. B aToM ciyyae u p(z) npu z 2 0
UMeeT KOHEeUHBIi MOpSIOK PocTa, a 3HAUYUT, MOXET OBbITh HaWIeHo naot?paxe-
une dynkumit f, K u @ (no Jlannacy). Mycts @(p) = e(z), F(p) = f(z),
L(p) = K(z). Tpumenss K 00enm dHacTam (4) npeo6pazopanue Jlannaca
1 Monb3ysach GopMyJIOH CBEPTKH (cM. § 14, 1X), 6ynem uMeTh

o(p) = F(p) + L(p)(p), ()
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50 Ihasa 1. OnepaunonHoe ucyncnexme
OTKyna ®)
F
o(p) = T=E(p)’ L(p) # 1. (6)

Anst ®(p) HaxomuM OPHTHHAN () — pelueHye HHTErPANBHOTO YPaBHEHHUS (4).

Mpumep 1. PewnTs uHTErpansHoe ypasHeHue
z
p(z) =cosz + f (z — t)p(t) dt. (7)
0

Pewenue. Tlepexons x m3obpaxeHnsm u paccMaTpHBasi MHTETpal Kak CBEPTKY
byHKUMI, NOTYNMM Ha OCHOBaHMY TIpaBMIa H30GpaXeHHs CBEPTKH

*p) = B + 00, ®)
OTKyna
PR
"0 Gy i

Haxons opurnnan mis &(p), nonyaum pemmeHue HHTErpatbHOro ypaBHeHus (7)

p(z) = —21—(cosz +chz). p (10)

3anaun Ans CaMOCTONTENLHOrO peLeHus

PelinTth MHTErpanbHEIE YPaBHEHHA:
e T
4 1
273. ¢(z) =sinz + f(z —tp(t)dt. 274, p(z) =z + 3 f (z = t)%p(t) dt.
0 0

275. p(z) =2+ fsin (z=t)p(t)dt. 276. p(z) =cosz + f e* () dt.
0 0

Ed

277. p(z)=1+=z +f cos (z — t)p(t) dt.
0.
N -;-a:z+ f (@ — 8)eDp(t) t.
0

279. 4(z) =e"+% f (z - 8)%(t) dt.
0

280, p(z)=z+2 f [z — t) - sin (& — )](t) dt.

281. ¢(z) =sina:+2fcos(z—t)a,a(t) dt.
0

282. (p(m).= 1-2z -4z + f [3+6(z—t)— 4(2 — t)]p(t) dt.

z z

283, ga(z)=1+% f sin2(z—-t)p(t)dt. 284, p(z)=e* 2 f cos (2 - $)p(t) .

0 0

285. (z) = 1+% f (0= Oplihdt. - 286, p(8)= b f sh (= = D) (O)dt.
0 0

287, AT sl f ch (z - t)p(t) dt.

0

AHA/IOrMYHO PEWIAlOTC MHTErpalbHble ypaBHeHus BomsTeppa mepBoro
poza ¢ siapoM K (z, t), 3aBUCAIIMM TONBKO OT PAa3HOCTH T — ¢, T. €. ypaBHEHMUs

BHIOA ‘
[ EG-tyo0 = 1@, (1)
0

rae f(z) — u3sectHas dyHKums, @(r) — nckomas GyHKums. TIpu 3TOM MBI
npeanonaraeM K(z, z) # 0. :

Mycts F(p) = f(z), L(p) = K(z), ®(p) = ¢(z). Mpumensis x obeum
uactam (11) npeoGpa3sosaue Jlannaca U MCTIONb3Ys TEOPEMY O cBepTke, GynemM

HMETh
L) - 3(p) = F(p),
OTKyJa
3(p) = i—(‘g, L(p) #0.

Opurunan nns ®(p) Gyner pewerneM () HHTErPANILHOTO ypaBHEHHS (11).'

3apaun ana CaMOCTONTENBHOrO peLueHus

Peuints HHTETPANIBHBIE YPABHEHHA:
z

289. f Tole = () = sin's

288. fe""p(t) dt = z.
0 ¢ 0



160 Orsersi

Orsersi

270. Ypapuenus OBUXKEHMS
H
mi = —eTg —km&, 2(0)=0, #(0)=u,

el : 1
mij = ez kmy, y(0)=0, 3(0)=

mi = —kmz, z2(0) =0, 2(0)=0.

271. VYpasHeHHs NBHXeHMS
mé = -2X¢& — p’z, z(0)=a, #(0)=0,
{mﬂ =22 -py, y(0)=0, §(0) =

272. YpabHeHMS IBHXEeHUS
2(0) =0, 2(0) = v,

{ mi =0
mij = —mk’y, y(0)=a, y(0)=
-z(t) =vt, y(t) =acoskt.’

kx
TpaexTopus Touku y = a cos (—) ;
Yy

1
—sha:+ismm

3
274. o(z) = 5 (e= — e cos \/T—m + v3e™*sin ‘/sz) ;

273. p(z) =

3 1
—e *+ Zcosz+ -sm (ke

275. p(o) =z + gz’ 276. p(o) = :

277. ¢(z) = 2+w—e"/2(c05 ?z— V3sin ?m)

1 1 1 1
278. Mt L 2z 3
78. ¢(z) = i “z’ 4 T
1 1
279. ¢(z) = —e" et 58"’2(&)5 ‘?” e vfx) '

280. ¢(z) = (e —e "4 %—5 sin \/5.1:).

281. o(z) = ze”. 282. p(z) =€°. 283. ¢(z) =

284. p(z) =chz — ze . 285. p(x) = (ch T+ cosz).

287. ¢(z) = & sh

iy S s
286. p(z) ==z s o

289. ¢(zx) = Jy(z), Tak uto fJD(:c —1)Jo(t) dt =sin .
0

———cos Vi3z.

f&: 288. p(z)=1-1z.

| 290.

293.
296.
297.

208.

I |
292, ¢(z) = | + 22+ =@’ =

291, g(z)=¢€". 3 3

p(z) = 1.
ﬂ!,
o(z) = 2ze® —z’e®. 294, p(z) = 1. : 295. p(z) =1~ 7

-z 8 -z

"8 1
wi(x) =e (1 - z), pa(z) = §62’ et
T ] 1 £
pi(@) = €, pa(z) = 3 552 :
3 V3 1
pi(z) = %em’ (\/isin %m + 2 cos —:r) - =

2 3
V3 l.ﬁ).

T — —= Sin

_ o= 5k Sl
paz) =e (cos 5 7 7T

299,
300.
301.

302.

304. z

305.

306.

307.

308.

310.

311.

312.

z 1
pi(z) = (x+2)sinz + 2z + 1) cosz, p(z) = (1+ -2—) cos & — (-2- +
vi(z) = ? sin V3z — %shx, ¢a(z) = cos V3z — 3che.

T

pi(@) =21~ ), pu(e) = (1-2)e™

00 (t £ k)2k+3 e o0 2k(t il k)'H-]
z(t) = g mq(c —-k). 303. z(t) = ; e n(
(k+ 1)( - k)™ k)k+2 o
t) = Z EL3) n(t — k).
00 : k k+3 k 1
()= (o2 D .

x(t):( t+—t)ﬂ(t)+EL)kl(t—3k+2)ﬂ(t—k+2)

L+l

_kk-ﬁ
;r(t):(l+t+ )’?(t)+z(k+l )

Al kHZ (tk+2

2’&!
2 25
z(t) = cost. 309. u(z,t) =u (1 e f e dz) _
T ﬁ 0
VR ;

2 L
u(z, t)=ul—fe dz.

‘/7?

p_pdp

u(z,t) =ae ’“ cos (wt— \/_)——fe "‘sm:c\/:J i

-2 /5% w) w oo [P_dP

u(z,t) =ale sin (wt—ay/=- ) +— [ e"sin e i
0




